

家中小顶梁柱遭车祸瘫痪

曾一人照顾三老人,现在其父亲欲卖肾救子

本报见习记者 连婧婧

父母在外打工,他一人照顾家中三名老人,可给奶奶买药时遭遇车祸,之后一直瘫痪在床。“别哭,别哭儿子,爸爸在呢,你要好好吃饭,爸爸给你说话,给你唱歌,吃饱饭好起来,我们也去帮助别人好不好?”贺茂军似乎心情稍微平复了点,他的爸爸在额头上给了儿子一个吻。这是今年5月26日记者看到的一幕。



贺茂军受伤严重,每天只能由他人喂饭。 本报见习记者 连婧婧 摄

高中男孩照顾三位患病老人

家住台儿庄镇后石佛村的高中生贺茂军是个远近闻名的孝顺孩子。“2012年,那年贺茂军读高二,我和他爸去上海打工,家里三位老人都有病在身。我们想着出去赚点钱,生活能宽裕点。”26日记者来到贺茂军的家中,贺茂军的妈妈赵艳告诉记者说:“我们出去的时候还不放心,家里毕竟

好几位老人,但是贺茂军却说,妈妈,你放心,家里有我,一切ok。”说着赵艳就抹起了眼泪。贺茂军当时在家上学,同时还要照顾患有精神病的奶奶、有冠心病的爷爷和偏瘫在床的外公。

贺茂军的同学说,贺茂军平时早上上学走之前,会先把外公的便盆拿出去,再

做饭给爷爷奶奶和外公吃。贺茂军的外公由于偏瘫在床多年,神智不清,语言能力很弱,饿了也不知道要,但是贺茂军总是能知道外公需要什么,给外公喂饭,翻身很及时。贺茂军的奶奶一直患有精神病,在家什么也干不了,做好饭端到地面前才知道吃,有时候犯起病来,就躺在

那里一动不动。贺茂军的爷爷有时候冠心病犯了还要打针。中午一放学,贺茂军总是以很快的速度赶回去给老人们做饭,生怕老人们受委屈。“晚上放学回家也是他一个人忙前忙后,要给他外公喂饭、洗澡、洗脚,忙完所有的这些事后他才开始忙自己的作业。”贺茂军的同学说。

无情的车祸,夺走了家庭的希望

“2012年的12月,一次贺茂军奶奶犯病了,贺茂军骑电动车去给奶奶买药,路上一辆机动三轮车突然开门就把他碰倒了,后面正好来了一辆大货车把他给撞了。”赵艳表示,当时肇事的机动三轮车和大货车都是无号牌车,也没有保

险,大货车车主没钱赔偿把车卖了五万七千块钱给了他们家之后就跑了,三轮车车主也不见人影。

“三轮车车主一家人都跑了,找不到人了。”赵艳说:“我们就这一个儿子,你看这是他出事之前照的照片,和他爸一

起,再看看现在这个样子,真不敢想象。”赵艳指着照片对记者说,她盯着两张照片反复看了很久,眼泪止不住的往下流。

赵艳说:“贺茂军住了六个半月的院,医生看着我们家困难,就让我们回家恢复治疗,回来的路上我和他爸哭了

一路。在医院要吸高压氧,一天都要花费一千多,到目前我们已经花了七十多万了。现在贺茂军爷爷、奶奶加上外公一个月药费要三千多元,加上贺茂军的医药费一个月要五六千元,我们连电费都交不起了。”

为了儿子,再难也得坚持下去

“听爸爸话,好好喝,喝饱了就能站起来了。”贺茂军的爸爸在给贺茂军喂饭,由于受伤严重,贺茂军现在还是只能吃流食。贺茂军看到记者有些激动,手颤颤的往上抬,眼里噙满了泪水。贺茂军的爸爸,一边喂贺茂军吃饭一边安慰说:

“由于儿子撞到的是头部,没有语言能力,饿了累了也说不出。我和他爸轮流看着他,没事的时候就给他按摩身子,晚上怕他睡觉累,每两个小时给他翻一次身。白天一天喂他吃四顿饭,每天都要把他抱轮椅上出去坐会,一天至少两次,早上一次,晚上一次。”赵艳说。

在屋内一角记者看到了印有“为救儿子命,父亲愿卖肾”的宣传单,赵艳告诉记者,所有的钱都花光了,包括一些好心人捐的钱,实在没钱孩子爸爸才想到了这个办法。“刚出院的时候儿子没有任何表情,也不会动,经过恢复现在会哭也会笑了,手也能往上抬了,看到他恢复得这么好,再难我们也就坚持下去。”贺茂军的爸爸表示,现在只要是谁能救他的儿子就愿意把肾捐给谁。

以美育人 尽善尽美

办学许可证号:教民 13704027000021

全国美术书法高端办学连锁机构



画格美术书法教育

课程设置

涂鸦 儿童画 动漫
陶艺 手工 沙画
中国画 素描 色彩
中考班 毛笔书法
高考班 硬笔书法

2600平旗舰校区 枣庄唯一一家 高端少儿美术教育基地

开心·快乐·做主

六一去哪儿?

去画格美术教育
做手工吧!

画格美术教育开设了特色手工课程(DIY、陶艺、彩泥、沙画等)。让孩子在体验、玩乐、思考中学习,使艺术生活化,生活艺术化。

特色陶艺现在可以美团啦!

枣庄旗舰校区:青檀路鲁南书城二楼

到校咨询就送精美礼品 报名送精品画具 0632-3039988 官网 www.huagedu.com



微信公众平台
欢迎关注